

广元脱贫攻坚

(第五十六期)

广元市脱贫攻坚领导小组办公室

2016年12月1日

编者按：近日，剑阁县在推动脱贫奔康“六化”行动中，把“六化”行动各项要求细化成浅显易懂、琅琅上口的歌谣，具有浓厚乡土气息和鲜明地方特色，不失为发动干部群众参与脱贫攻坚，推动形成脱贫攻坚强大声势的很好宣传形式，值得各县区学习借鉴。

庭园建设歌

要致富，先修路，农村公路通到户。
清房前，理屋后，房前屋后花果树。
既养鸡，又养猪，猪鸡鸭兔一大路。

建果园，套菜园，养殖种植好循环。
张家院，李家栏，户户建成好庭园。
又脱贫，又美观，世世代代把家传。

山区产业发展歌

要致富，调结构，一村一品选对路。
东乡果，西乡烟，优良品种要扩宽。
瓜果飘香林木好，猪鸡满圈羊满山。
定下决心齐心干，建立协会要管严。
坚持几年就致富，穷山恶水换新颜。

村落建设歌

改旧房，建新房，家家户户住洋房。
水到户，电到户，水电路气都到户。
村要美，人要美，大人小孩都要美。
路干净，院干净，房前屋后都干净。
衣整齐，物整齐，柴柴草草都整齐。
山坡溪沟都治理，美丽新村万象新。

公共服务建设歌

新农村，新服务，农民要上小康路。
乡改革，转职能，服务群众要生根。
村阵地，设中心，全面为民多用心。
便民服务到村上，办事审批不出村。
生产服务要兼顾，物资技术到家门。
村上办好卫生站，健康管理暖人心。
文化广播到村社，早晚传送党声音。
留守老少受照顾，社保救助送上门。
村民广场歌声起，小康路上好风景。

农村法制建设歌

社会要建好，法制要先行。
民约要新定，普法要全民。
村务要公开，班子要过硬。
民主要发挥，监督要同行。
村设调解室，及时化纠纷。
联防网格化，还要建“工程”。
户户都参与，自治育新人。

农村新风建设歌

奔向新时代，要做文明人。
传统道德美，代代要继承。
勤劳朴实好，甘当老实人。
黄赌毒不沾，坏习惯不染。
尊老又爱幼，待人要和谦。
婆媳要团结，邻里要友善。
热心公益事，助人送方便。
办事要节俭，奢侈传家难。
处处讲文明，人人都心欢。

注：《农村法制建设歌》中所提“工程”是指农村平安、雪亮等工程。

分送：省脱贫攻坚办，省扶贫移民局相关领导；市级领导，市级帮扶部门(单位)；各县区脱贫攻坚领导小组；广元经济技术开发区管委会。

广元市脱贫攻坚领导小组办公室

2016年12月1日印发
